

2023中国(青岛)跨境电商博览会开幕

■青岛财经日报/首页新闻 记者 高奕静 通讯员 赵华 崔媛 陈寿发 徐亮



400余家企业携带各类优质商品和创新科技参展。

7月27日,2023中国(青岛)跨境电商博览会暨第三届华北跨境贸易选品对接会在青岛崂山国际会展中心盛大开幕。本届博览会由商务部驻青岛特派员办事处指导,青岛市商务局主办,青岛市贸易发展服务中心、青岛市跨境电子商务协会承办。

据悉,本届博览会为期三天,从7月27日持续到7月29日。作为中国跨境电商行业的重要展示平台,本届博览会汇集了跨境电商产业链上下游各类企业,将帮助企业更迅速、直观地了解到整个行业的发展趋势,以更高效的方式捕捉业内优势资源。

产业丰富,展会规模重磅升级

本届博览会汇聚了优质制造商、跨境电商卖家、服务商等全国多方跨境资源,旨在为跨境电商企业搭建起优质的合作交流平台,挖掘“产业带+跨境电商”发展潜力。

在展出规模上,本届博览会展览面积达15000平方米,100+特色产业带,亚马逊、速卖通、谷歌和Otto以及国内跨境电商巨头,SheIn、韩国跨境电商平台Gmarket、美国电商平台微软电商Buy direct等全球知名跨境电商平台亮相展会。

同时,400余家企业携带各类优质商品和创新科技参展,展品包括汽车配件、家居厨房、户外休闲、体育运动、玩具游戏、婴童宠物、美容护理、服装鞋子、五金工具、文创礼品等大类。

作为本次活动的执行方与本土跨境电商服务商,乐盈电商学院深度参与本届展会,致力于为山东乃至整个跨境行业打造更多优质的服务商,也持续为跨境电商行业的繁荣做出贡献。

深入探讨,跨境大咖齐聚青岛

除了展会现场火热的氛围外,此次博览会

也设立了专门的跨境论坛。来自政府、企业、行业协会以及跨境平台等多个领域的专家,围绕跨境电商企业的平台、产业链、人才等主题,在现场进行演讲和经验分享。与会者也就跨境电商行业的发展趋势、政策法规、技术创新等话题进行深入探讨,为行业的未来发展指明了方向。与会者也就跨境电商行业的发展趋势、政策法规、技术创新等话题进行深入探讨。

互学互鉴,多项活动亮点纷呈

本届博览会不仅汇聚了优质的相关产业资源,还开设了一系列的精彩活动。“大咖会诊一对一”是本次博览会的一大亮点。该活动特邀来自全国知名跨境电商企业的高级管理人员,与参展企业进行一对一的洽谈和指导,以直接的交流方式为企业提供了宝贵的商业机会和经验分享,帮助他们解决在跨境电商运营中遇到的问题,提升竞争力。

此外,本次博览会还设置了“产品免费商拍”活动。参展企业将产品提交给专业摄影师进行拍摄,免费获得高质量的产品图片。这对于跨境电商企业来说是一次难得的机会,可进一步提升产品的形象和 sales 能力,吸引消费者关注。

现场,博览会举办了“跨境Talk Show”交流活动。特邀嘉宾以幽默风趣的语言,讲述跨境电商行业的趣闻和故事,让观众在轻松愉快的氛围中了解行业动态和发展趋势,为参展者提供了一个交流学习的平台。

在跨境电商市场日益“内卷”的大环境下,2023中国(青岛)跨境电商博览会立足整个市场,聚焦国内跨境电商平台出海的机遇,汇集各类大小电商平台,链接市场新赛道,助力华北跨境电商卖家了解品牌跨境出海新趋势,为中国电商行业的创新和升级注入了新的动力。

东西协作供应链基地揭牌

■青岛财经日报/首页新闻 记者 宋大伟 通讯员 邹懂懂

“给我来两瓶橄榄菜。”“给我来几包手撕牛肉。”……在辛家庄社区香港花园紫荆花广场市集上,各种各样的农特产品吸引了众多市民前来购买,场面热闹非凡。

7月27日上午10点,由青岛城运传媒科技有限公司、陇南市祥宇油橄榄开发有限责任公司青岛分公司携手主办、市南区珠海路街道办事处协办的“东西协作供应链基地”揭牌暨乡村振兴市集启动仪式盛大开幕。

据了解,自去年6月份“东西协作电商直播基地”落成以来,青岛城运传媒科技有限公司与陇南祥宇公司就搭建起了跨越山川的协同发展桥梁,取得了良好的合作成果,此次战略合作,必将为山海两地的农特产业和乡村振兴注入新的活力和动力。

“双方将通过建立供应链基地和启动乡村振兴市集的方式进一步加强合作,共同探索创新的合作模式和商业运作机制,实现两地农产品的优质流通和市场推广,助力乡村振兴再上新台阶。”青岛城运传媒科技有限公司党支部书记、董事长、总经理王勇军说。

基地落成,共绘协作新蓝图

活动现场,青岛城运传媒科技有限公司党支部书记、董事长、总经理王勇军与祥宇油橄榄开发有限责任公司青岛分公司总经理李鹏富在各位嘉宾的共同见证下互相交换了《东西协作供应链基地共建协议》,开启两家企业携手并进、共同合作、共谋发展的新篇章。

陇南市政协副主席、青岛市政府副秘书长陈自聪,青岛城运控股集团党委书记、董事长、总经理邢昌友共同为“东西协作供应链基地”揭牌。青岛市国资委党委委员、副主任陈炯斌,青岛市市南区政协副主席杨斌为企业、社区代表颁发《乡村振兴荣誉团长聘书》。

“东西协作供应链基地”的落成,将有助于双方充分发挥自身优势,实现资源共享与互补,深化双方产业链、供应链、价值链的合作,同时,也为两市品牌协作与产业营销奠定坚实的基础,实现更大的经济效益和社会效益。

“山海情深,共谋发展,青岛、陇南因东西协作结缘,城运传媒科技有限公司与陇南祥宇公司抢抓机遇,携手并进,共同建立‘东西协作供应链基地’不仅有助于当地特色产品的推广宣传,更有利于企业的转型升级和当地经济的快速发展,希望双方携手并肩,紧

密合作,充分发挥企业资源优势,积极探索两地经济发展新路子。”陇南市西部开发办公室副主任、青岛市政府办公厅副处长王陶德在致辞中表示。

国企担当,赋能乡村振兴

近年来,乡村振兴战略成为我国发展的重要议题,为贯彻落实党中央决策部署,城运传媒科技公司身为城运控股集团二级子公司,重担在肩、责无旁贷,积极发挥自身资源优势,不断为推动陇南乡村振兴取得新进展作出贡献。城运控股集团党委委员、工会主席温冰在仪式致辞中表示,作为我市“东西协作供应链基地”平台前沿阵地,将努力找准双方合作契合点,从市场端、产品端、销售端加强产业对接,深入挖掘产业帮扶潜力,不断拓宽协作领域,以产业升级赋能乡村振兴,助力实现青陇两地协同发展,互惠共赢。

市集现场,只见来自陇南、西藏等地琳琅满目、丰富多样、品质优良的农特产品吸引了众多社区居民的驻足咨询、品尝购买。来自附近的居民李阿姨对市集上的农特产品竖起了大拇指称赞道:“今天在家门口买了不少陇南特产,这个市集由国有企业举办,买得放心,一会儿回家和家人一起大饱口福去!”路过的居民张大爷说:“今天送外孙在附近上课,碰巧赶上了市集,我也在这买了不少特产,太赞了!”

公告

青岛库玛物业有限责任公司:
本委受理张增新诉你单位劳动报酬纠纷一案(青黄劳仲案字[2023]第4778号),因向你直接、邮寄送达相关文书不成,故依法向你单位公告送达《应诉、开庭通知书》、《申请书副本》等法律文书,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。本委定于2023年10月18日9时30分在青岛市黄岛区劳动人事争议仲裁院仲裁庭(青岛市黄岛区水灵山188号2号楼316室)开庭审理此案,请准时到庭参加庭审,否则本委将依法按缺席处理。
特此公告

青岛市黄岛区劳动人事争议委员会

北京九鼎信达装饰工程有限公司:
本委受理的冯其中与你单位劳动争议一案已处理终结。现依法向你单位公告送达青黄劳人仲案字[2023]第1444号仲裁裁决书。请自本公告发布之日起30日内到本委(地址:青岛市黄岛区水灵山188号2号楼417室)领取;逾期不领取,即视为送达。
特此公告

青岛市黄岛区劳动人事争议委员会

盛世佳鼎(山东)传媒有限公司:
本委依法受理刘超平与你单位赔偿金纠纷一案(青黄劳人仲案字[2023]第3514号)。因向你单位直接、邮寄送达不成,现依法向你单位公告《应诉、开庭通知书》、《申请书》等法律文书,自公告之日起经过30日即视为送达。本委定于2023年9月11日9时30分在本委仲裁庭(地址:青岛市黄岛区水灵山188号2号楼510房间)开庭审理此案,请准时到庭参加庭审,届时不到庭,本委将依法缺席审理。
特此公告

青岛市黄岛区劳动人事争议委员会

临沂鹰翔运输有限公司:
本委受理的崔云祥、褚娇云、张馨文、崔学义与你单位工伤待遇争议案件已处理终结。现依法向你单位公告送达青黄劳人仲案字[2023]第1071号仲裁裁决书,请自本公告发布之日起30日内到本委(地址:青岛市黄岛区水灵山188号2号楼218室。联系电话:0532-85179886)领取仲裁裁决书,逾期不领取,即视为送达。
特此公告

青岛市黄岛区劳动人事争议委员会

履行债务通知

青岛康储实业有限公司:
贵司于2012年3月25日向本人借款人民币90万元(现金),约定利息为月息1.5%,现本人已将该债权转让给女婿刘平,特通知贵司在接到本通知后,立即向刘平履行偿还90万元本金及利息的义务。
章美玉
2023年7月28日

文明健康 有你有我
WEN MING JIAN KANG YOU NI YOU WO



环境保洁——市场保洁
青岛市精神文明建设委员会办公室